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Виконання робіт

Підготовка основи
При підготовці основи керуватися вимогами Д       СТУ-Н Б 
В.2.6-212 та ДСТУ-Н Б А.3.1-23. 

Основа повинна бути витриманою (не менше 28 діб), неводо-
поглинаючою, жорсткою, міцною (міцністю не менше, МПа: 
стиску - 16,  на розрив - 1,5) і стійкою до деформацій від зов-
нішніх  навантажень. Покриття з керамічної і кам'яної плитки, 
а також дерев'яне, полімерне асфальтове видаляють. Основу 
видаляють від напливів, ділянок із зниженою міцністю і речо-
вин що знижують адгезію (жири, олії, фарби і т.д.) Шліфуваль-
ною машиною, піскострунним  апаратом або сталевою щіт-
кою знімають слабкий поверхневий  шар.  Пилососом вида-
ляють пил, що утворився.  Очищену поверхню з високим во-
допоглинанням просочують грунтовкою  POLIMIN AC і про-
сушують до зникнення блиску на поверхні, але не менше 4 
годин.  Недостатня якість підготовчих робіт може  призвести 
до відшаровування або розтріскування укладеного шару.

Приготування розчинової суміші
Суху суміш висипають у воду з температурою +15...+20 °C ста-
ранно перемішують змішувачем з невисоким числом обертів 
до отримання однорідної маси необхідні консистенції без 
грудочок. Чим менше води, тим міцніший розчин і швидше 
твердіння. Передозування води веде до розшаровування 
суміші. Протягом 3...6 хвилин після змішування з водою роз-
чинова суміш "дозріває", і перед застосування її повторно пе-
ремішують. Термін придатності розчинової суміші при 20°C 
не менеше 20 хвилин.

Інструмент для роботи
Ємкості з нержавіючих матеріалів, міксер низькообертовий з 
насадкою для розмішування, маяки для нівелювання, голчас-
тий валик,  2-3-х метрова лінійка, нержавіючий шпатель для 
вирівнювання.

Нанесення 
До початку заливки шар обов'язково відокремлюють від стін, 
колон та інших будівельних елеменів, що знаходяться на 
поверхні заливки, спеціаліними демпферними стрічками. 
Температура основи та повітря у приміщені повинна бути у 
межах від +10 до +30 °C при відносній вологості повітря - не 
менше 60%. Протяги усувають. Подають розчинову суміш 
розчинонасосом або вручну; розливають по підготовленій 
основі смугами з інтервалом 30...40 см і розподіляють по всій 
поверхні за допомогою широкого шпателя, жорсткого віника 
чи довгої планки і т.п.  Додаткова прокатка поверхні спеціа-
льним голчастим валиком суттєво покращує якість укладання 
(вирівнюється площинність, видаляються бульбашки повітря, 
покращується з'єднання з основою).  
   Перерви подачі розчинової суміші допускається не більше 
як на 10 хвилин. Перед довгими перервами вичищають 
інструмент і посуд, а край вкладеної маси торцюють так, щоб 
нова суміш стикувались без накладання шарів.
   Під час влаштування підлоги на площах понад 16-20 м² пот-
рібно виконувати деформаційні шви, ящо такі шви були в 

основі, їх треба продублювати у наступних шарах. Обов'язково 
прорізають деформаційний шов у дверних отворах (на 
порогах).
   Вкладання самовирівнюючої підлоги потребує найбільш чіт-
кої організаційної підготовки серед інших видів оздоблюваль-
них робіт у звязку з необхідністю якісно вкласти значну площу у 
стислий термін. Заздалегідь відзначайте маячками потрібний 
рівень заливання підлоги. Не додавайте воду при загусанні су-
міші, бо це знижує міцність підлоги. Для твердіння розчин пот-
ребує помірного вологого середовища. Щоб він не пересихав, 
укладену підлогу оберігають від протягів та нагрівання соняч-
ними променями і т.п. або вкривають вологонепроникною 
плівкою. Вода, в якій мили інструмент, не придатна для приго-
тування розчинової суміші.
    Перше нагрівання "теплої підлоги" - через 21 день влашту-
вання вирівнюючого шару. 

Витрати
Витрати матеріалу залежать від нерівності основи, та квалі-
фікації майстра. Точніші показники витрати можна визначити 
на основі проби нанесення клейової суміші на основу. Серед-
ня витрата сухої суміші -  1м²/ мм, кг, від 1,8 

Умови  зберігання
В герматичній (фіірмовомій) упаковці і в  сухому місці, за тем-
ператури не вище +40 °С, гарантійний термін зберігання — 9 
місяців з дати виготовлення (вказана на пакуванні) . Номер га-
рантії співпадає з датою виготовлення.

Рекомендації
Роботу рекомендується виконувати за температури основи й 
повітря від +5 до +30 °С і відносної вологості повітря 55...65%. 
Протяг, висока температура й занадто поглинаюча основа 
зменшують  відкритий час клею, а низька температура й під-
вищена вологість сповільнюють процес тужавлення клейово-
го розчину. При облицюванні приміщень з  вологим режимом 
експлуатації, а також при вкладанні плиток, що мають невеликі 
дефекти (увінутість, випуклість), розчинову суміш додатково 
наносять суцільним шаром 1–2 мм на облицювальну плитку.

Правила безпеки та екології
При роботі з сухою сумішшю запобігайте запилення, працюйте 
в респіраторі. При потраплянні суміші в очі негайно промийте 
їх водою та проконсультуйтеся з лікарем. Інструмент та ємкос-
ті миють чистою водою безпосередньо після застосування. Во-
да після миття інструменту перед виливанням в каналізацію 
повинна відстоятись. Густому залишку перед утилізацією да-
ють затвердіти.

Спеціальна інформація
Достовірність цих даних ґрунтується на лабораторних випро-
буваннях та практичному досвіді та актуальна на зазначений 
технічній специфікації день. 

Застосування, виконання робіт з використанням матеріалу  - 
проводити відповідно до чинної нормативної документації
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Інформація, яка міститься в технічній карті, є основними даними, що стосуються застосування продукту,
і не звільняє від обов’язку виконання робіт згідно з будівельними нормами й правилами з техніки безпе-
ки. З моменту видання цієї технічної карти всі попередні анулюються. Актуальна технічна документація
продукту доступна на drive.polimin.ua або polimin.ua у відповідному мовному розділі.
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країни, наприклад, для України: ДСТУ-Н Б В.2.6-212, 
ДСТУ-Н Б А.3.1-23; вимоги до матеріалу – ДСТУ Б 
В.2.7-126.

Виробник не може нести відповідальності за шкоду, 
заподіяну застосуванням матеріалу не відповідно до 
виданої технічної специфікації щодо застосування 
або використання за не призначенням.

З виходом нового видання цей документ втрачає 
силу.

ДСТУ EN 13813  Тип СА-С16-F5
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